
                                 

    SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  21  DE
DICIEMBRE 2023

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

 
I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre modificación de nombramiento de las
Comisiones del Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre Régimen de Dedicación y Retribuciones a
miembros de la Corporación. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

1.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Comisión de seguimiento y control de la concesión administrativa
de  los  servicios  de  abastecimiento  de  agua  potable  y  saneamiento  del  municipio  de
Cartagena”.

1.2.  Moción que presenta  Mercedes  Graña Morla,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Concesión de subvención al Premio Cartagenero del año”

1.3.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Remodelación y adaptación de plazas públicas en el Ensanche-Armarjal
al cambio climático”
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1.4.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Rotondas, glorietas e intersecciones urbanas”

1.5.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Subvenciones municipales”

1.6.  Moción que presenta Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Vereda de Los Almendros”.

1.7.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Oliveras municipales”.

1.8.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “El picudo arrasa con la Plaza de las Piñas en la Barriada San Ginés y
otras demandas”.

1.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Eremitorio del Miral”

1.10. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Falta de iluminación en Calle Sierra de la Peña”.

1.11. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Necesidades en el Polígono Industrial de La Palma”.

1.12. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “La  dignificación  de  los  profesionales  de  la  abogacía  y  la
procuraduría en relación con el turno de oficio y derechos laborales básicos”.

1.13.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre “Plan estratégico de la PAC 2023-2027 en Fondos FEADER para la
Zona Oeste del municipio”.

1.14. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Palmeras en el Paseo marítimo de Los Urrutias”.

1.15.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Paso peatonal necesario y urgente en la antigua N-301 a su paso por
Santa Ana”.

1.16. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Talla de la Virgen del Rosell”.

1.17.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Plan  de  asfalto  en  travesías  de  Carreteras  Regionales  en  Barrios  y
Diputaciones”.

1.18. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
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MC Cartagena, sobre “Refuerzo de la Seguridad Vial en Pozo Estrecho”.

1.19.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Ampliación del IES El Bohío”.

1.20.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Escuelas de Navidad para menores con capacidades diferentes”.

1.21.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Parque Infantil en El Algar”.

1.22. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mercadillo de Cabo de Palos”.

1.23. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Gerente Puerto de Culturas”.

1.24. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mantenimiento Rambla de Benipila”.

1.25. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estudio de ampliación de la Oficina de Turismo”.

1.26. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Inversión regional en Estadio Municipal Cartagonova”.

1.27. Moción que presenta Isabel María Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Subvención a la Federación de Asociaciones de Mujeres Mediterráneo”.

1.28. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Presupuestos regionales para Cartagena”.

1.29.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Servicio nocturno de autobús” 

1.30. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista,  sobre  “Oficina  de  asistencia  en  materia  de  registros  de  la  administración
regional en Cartagena” 

1.31.  Moción  que  presenta  el  Grupo  Municipal  Popular,  para “Reclamar  un  plan  de
actuación que permita cubrir el déficit de profesionales en la sanidad pública”. 

2.- PREGUNTAS

2.1. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Concurso de ideas Catedral de Cartagena”.

2.2. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
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MC Cartagena, sobre “Expediente sancionador obras en la Poterna del Socorro”

2.3.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito,  que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Listado de solares excavados en su
totalidad arqueológicamente en el centro de Cartagena”.

2.4. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vertidos Molino de los Miñarros”.

2.5.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Abeto natural de 6 metros”

2.6. Pregunta que presenta Isabel María Andreu  Bernal, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Albergue de Tallante”

2.7.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Ambulancia servicio de Protección Civil”.

2.8.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Cuartel de Policía Local de Cuesta Blanca”

2.9. Pregunta que presenta Isabel María Andreu  Bernal, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Contadores de cabecera”

2.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Informe del Dr. José Templado sobre el Proyecto de construcción
en la Bocana de Cabo de Palos”

2.11. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Reducción subvenciones a colectivos de mujeres para 2024”. 

2.12. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Programa de erradicación del chabolismo en Los Mateos”. 

2.13. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto,  sobre “Programa específico  para conformar una red  de coordinación
socio-sanitaria e intervención social para la prevención y promoción de la salud”. 

2.14. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Programa de atención y prevención en infancia y adolescencia”. 

2.15. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Programa de atención y prevención en infancia y adolescencia”. 

2.16. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Inversión de la CARM en el Estadio Cartagonova”. 

2.17. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “ Situación de abandono de “El Cuco”. 
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2.18. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Lienzos de la Capilla de La Sagrada Familia en la Iglesia de Santa
María”. 

2.19. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Lienzos de la Capilla de La Sagrada Familia en la Iglesia de Santa
María”. 

2.20. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expediente DBC 48/2023”.

2.21. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vivienda Calle Asdrúbal número 32”.

2.22. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan de limpieza castillo de Los Moros”.

2.23. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Licencia centro deportivo”.

2.24. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Desbroce y limpieza castillo de Los Moros”.

2.25. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expediente Terrenos Ciudad de La Justicia”.

3.- RUEGOS

3.1.  Ruego que presenta Juan José López Escolar,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Reforzamiento de seguridad vial en paso de peatones en Avenida Colón
de San Antón”.

3.2 .Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre ““Solar Casa Llagostera”.

3.3.  Ruego  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Carga y descarga en la calle Pintor Portela”.

3.4.  Ruego  que  presenta  Isabel  María  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Desaparición de placa a Jesús Cano”.
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